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ZKOUŠKA „NÁS VŠECH“
Na březen roku 2020 jistě nikdo z nás dlouho 

nezapomene. Na  území České republiky byl 

poprvé v její novodobé historii vyhlášen stav 

nouze. Četná nařízení vlády ČR, která výraz-

ným způsobem začala měnit náš život, byla 

ve  všech dostupných sdělovacích prostřed-

cích zveřejňována v  rychlém sledu. Většina 

z nás se je obratem snažila dodržovat. Občané 

města Hostinného byli o při-

jatých opatřeních infor-

mováni prostřednic-

tvím informačních 

tabulí, městského 

rozhlasu a  kabe-

lové televize.  

Jsem velmi po-

těšena, že ihned 

po  zveřejnění 

prvních informací 

o  možnosti blížící-

ho se rizika výskytu 

a  šíření onemocněním 

virem COVID-19 (koronavi-

rus) jsme začali chránit naše seniory. Násled-

ně byly omezeny návštěvy v Domě s pečova-

telskou službou a  místní Klub důchodců až 

do odvolání přerušil svá středeční setkávání. 

Ostatních občanů města se vyhlášená opatře-

ní dotkla zrušením všech plánovaných kul-

turních akcí v Národním domě a sportovních 

turnajů v Městské sportovní hale. Pro veřej-

nost byl uzavřen i areál františkánského kláš-

tera. K  vládou nařízenému uzavření základ-

ních a  středních škol město jako zřizovatel 

rozhodlo i o uzavření škol mateřských. 

Rychle se svou nabídkou pomoci při náku-

pech pro seniory přišel Junák a  místní stu-

denti z Krkonošského gymnázia a SOŠ a dal-

ší dobrovolníci. Vedení města se pravidelně 

scházelo na pracovních schůzkách se zástupci 

dobrovolných hasičů, městské policie, tech-

nických služeb města, sociálního odboru 

a  dalšími pracovníky městského úřadu. Byli 

jsme v  pravidelném kontaktu se všemi pří-

spěvkovými organizacemi a  organizačními 

složkami města a zajišťovali jsme jim zásobo-

vání dezinfekčními prostředky a ochrannými 

rouškami. V telefonickém kontaktu jsme byli 

také s lékaři a zdravotnickými zařízeními.

O pravdivosti přísloví „Kdo rychle dává, dva-

krát dává“ jsme se přesvědčili při shánění 

výrobců roušek. Jejich dodávky se nám po-

dařilo přednostně zajistit i  pro zaměstnance 

prodejen potravin COOP a  PENNY. Tímto 

děkujeme místní firmě CINATIT s.r.o. a dal-

ším dobrovolníkům, kteří roušky vyrobili.

Velmi oceňuji i  to, že lidé v  Hostinném ne-

podnikali „nájezdy“ na  místní obcho-

dy a  nedocházelo k  masivnímu vy-

kupování zboží. Tyto dny jsou 

„zkouškou nás všech“ a  oceňuji, 

že umíme jednat v  klidu, ra-

cionálně a společně táh-

nout za jeden provaz. 

Moc bych si přála, 

aby až budete číst 

tyto řádky, byla 

už pandemie ko-

ronaviru v  České 

republice na ústu-

pu. A  to hlavně 

díky nám všem, kteří 

jsme se k  sobě chovali 

ohleduplně a  snažili se svým 

chováním šíření viru snížit na minimum.

Přeji klidné jaro.

Dagmar Sahánková

VELIKÁ GRATULACE 
JÁROVI ŠULCOVI

a jeho panu učiteli Michalu Kou-

delkovi za  I. místo v  okresním 

kole kytarové soutěže ZUŠ. 

Ve  středu 4. 3. jsme v  Národ-

ním domě v  Hostinném při-

vítali soutěžící z  trutnovské, 

královédvorské a  vrchlabské 

Základní umělecké školy. Měs-

to Hostinné reprezentoval jedi-

ný kytarista Jaroslav Šulc, kte-

rý svým hudebním projevem

             (pokračování na str. 2)

           Klidné prožití           Klidné prožití
                                 velikonočních svátků                                 velikonočních svátků

                  přeje                  přeje
                                          město Hostinné                                          město Hostinné
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(dokončení ze str. 1)

a technikou zaujal porotu natolik, že vy-

hrál nejenom svoji kategorii, ale stal se 

zároveň absolutním vítězem soutěže. 

Krajské kolo by se mělo konat v Jaromě-

ři, termín je z důvodu karantény proza-

tím posunutý. 

Velké poděkování patří všem zaměstnan-

cům ZUŠ a DDM, kteří se podíleli na pří-

pravě a organizaci soutěže, paní Davidové 

za přípravu občerstvení pro porotu i sou-

těžící, paní Slušné za zákusky, zaměstnan-

cům Národního domu  Markétě Vodičkové 

a  Lucii Polešovské za  přípravu koncert-

ního sálku a  jeho výzdobu, slečně Dianě 

Dufkové za  fotografování a panu Junkovi 

za natočení celé soutěže. Ceny do soutěží 

nám věnovalo město Hostinné, kterému 

také patří naše upřímné poděkování. 

Járo, držíme palce do dalšího kola!

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ

ČERNÉ SKLÁDKY
Černé skládky jsou problémem v  každém 

městě, veřejná prostranství z nějakého dů-

vodu vybízejí k odkládání odpadu. Přestože 

za  nelegální uložení odpadu hrozí pokuta 

50 000 Kč, hříšníky to neodrazuje. Ze stra-

chu k tomu přispívá také nevšímavost lidí.

Nebezpečnost černých skládek pro životní 

prostředí je závislá na charakteru odpadu, 

kromě stavebního odpadu, zbytků barev, 

olejů různého druhu, textilu, nábytku, au-

tobaterií se na  veřejných prostranstvích 

setkáváme s odpady z azbestu nebo asfal-

tovými lepenkami.

Černé skládky se objevují nejčastěji v mís-

tech, kam lze pohodlně zajet autem a opět 

rychle odjet, aby člověk nebyl zpozorován. 

Při této činnosti je třeba vynaložit značné 

úsilí. Přitom stačí zajet do sběrného dvora 

a odjet s čistým svědomím, že odpad ne-

škodí přírodě ani lidem. Pro občany s po-

bytem v  Hostinném je sběrný dvůr zdar-

ma, pro podnikatele po uzavření smlouvy 

je služba za mírný poplatek.

Co vede lidi k černému skládkování? Je to 

nedostatečná informovanost? Má sběrný 

dvůr krátkou otevírací dobu? Není ve měs-

tě dostatek kontejnerů? Jsou ti, kdo zaklá-

dají černé skládky, dostatečně trestáni? 

Pečujeme dostatečně o  údržbu veřejných 

prostranství? Proč to vlastně občané dě-

lají? Otázek je hodně, která je ta správná?

Na sběrném dvoře lze odložit, kromě sta-

vebních odpadů, všechny komunální od-

pady, to jsou ty, které vznikají občanům 

v domácnostech nebo zahradách, nikoliv 

při rekonstrukcích. Na sběrném dvoře lze 

odpad odložit v  běžném množství. Sběr-

ný dvůr neslouží k vyklízení nemovitostí, 

k tomu lze využít skládku v Dolní Branné.

Alena Vaňková, OIM

ULICI NÁDRAŽNÍ
ČEKÁ PROMĚNA

Město Hostinné ve  spolupráci s  Králové-

hradeckým krajem zahájí počátkem dubna 

rekonstrukci  ul. Nádražní, která navazuje 

na  předchozí etapu. Práce budou spočívat 

ve  výměně vodovodu, veřejného osvětlení, 

opravě chodníků a komunikace včetně mos-

tu přes vodní tok Čistá. Opravovaný úsek 

bude od železničního přejezdu až po křižo-

vatku u  autobusového terminálu. Aktuální 

informace budou zveřejněny prostřednic-

tvím webových stránek města Hostinné. 

Tímto si Vás dovolujeme poprosit o strpění 

dopravních omezení, které povedou k  mo-

dernizaci ul. Nádražní.

Jiří Bederka

referent Odboru investic a majetku

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

4. a 5. 4. 2020 D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B. Němdové 442, Hostinné 732 803 802

10. 4. 2020 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

11. a 12. 4. 2020 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

13. 4. 2020 MUDr. Vladimíra Rolfová poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

18. a 19. 4. 2020 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

25. a 26. 4. 2020 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 34. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE  3. 3. 2020
RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2020 a uzavření darovací smlouvy s organizací Klub českých tu-

ristů, odbor Hostinné, B. Smetany 566, Hostinné, IČO: 60155361, 

ve výši 5.000 Kč na celoroční činnost.

RM schvaluje termín, místo a  kritéria zápisu pro přijetí dětí 

do Mateřské školy Hostinné ve školním roce 2020/2021 dle návrhu.

RM schvaluje Dohodu o  recyklačním poplatku uzavřenou

se společností Transport Trutnov s. r. o., IČO: 62063588,

V Aleji 131, 543 01 Trutnov.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

na  stavební práce "Obnova kanalizace a  vodovodu ul. Šesti-

domí, Hostinné" společnost IMDV Horka s. r. o., Nedaříž 25,

514 01 Horká u Staré Paky, IČO 27535151.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem

je "Obnova kanalizace a  vodovodu ul. Šestidomí, Hostinné" se 

společností IMDV s. r. o., Nedaříž 25, 514 01 Horka u Staré Paky, 

IČO 27535151, za cenu 2.425.301,89 Kč s DPH.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  právu provést stav-

bu a smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti 

na  pozemku p.  č. 684/6 v  k. ú. a  obci Hostinné se společnos-

tí Labský mlýn a. s., se sídlem Gdaňská 585/15, 181  00 Praha 

8-Bohnice, IČO 24177253, spočívající v  právu provést stavbu 

"Park u autobusového terminálu v Hostinném".

RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti se společnos-

tí Stavby Flamberg, s. r. o., se sídlem Soběraz 36, 507 13 Soběraz, 

IČO: 07189281, spočívající v právu zřídit, provozovat a udržovat 

na pozemku p. č. 304/4, v k. ú. a obci Hostinné, stavbu cyklostez-

ky, vč. případných obslužných zařízení, jakož i vstupovat a vjíždět 

na  tento pozemek za  účelem provedení nezbytně nutné údržby 

a oprav, popř. modernizace dotyčné cyklostezky, za cenu věcného 

břemene ve výši 17.836 Kč včetně DPH.

RM schvaluje uzavření SOD na realizaci stavební akce "Regene-

race a  revitalizace Sídliště v Hostinném - 4a. etapa" na základě 

využití opčního práva dle zadávací dokumentace stavební akce 

"Regenerace a  revitalizace Sídliště v  Hostinném - III. etapa"

se společností M – Silnice a. s., se sídlem Husova 1697,

530 03 Pardubice za nabídnutou cenu 6.197.575,00 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci staveb-

ních prací "Odstranění části objektu Labský Mlýn na pozemku

st. p. č. 129/1 v k. ú. Hostinné" se společností STAVANT CZ, s. r. o.,

Horní brána 6, 543  71 Hostinné, IČO: 27486737, za  cenu 

530.844,69 Kč bez DPH.

RM vyhlašuje konkurzní řízení na  obsazení pracovního místa 

ředitele/ky Základní školy Karla Klíče Hostinné, Horská 130, 

543 71 Hostinné.

RM odvolává ředitele Základní školy Karla Klíče Hostinné, Hor-

ská 130, 543 71 Hostinné, k 31. 7. 2020.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 35. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 11. 3. 2020
RM schvaluje výjimku dle čl. 9 odst. 1 směrnice č. 2/2015, o za-

dávání veřejných zakázek malého rozsahu, pro stavební práce 

"Stavební úpravy bytu č. 6 v objektu čp. 75 ul. E. Votočka v Hos-

tinném" s tím, že při výběru dodavatele stavebních prací nebu-

dou užita ustanovení této směrnice.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem jsou 

"Stavební úpravy bytu č. 6 v objektu čp. 75 ul. E. Votočka v Hostin-

ném" se společností Stavební společnost s. r. o. Hostinné, čp. 360, 

543 76 Chotěvice, IČO13585240, za cenu 486.597 Kč bez DPH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 9. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 24. 2. 2020
ZM schvaluje uzavření smlouvy o zrušení výhrady práva zpětné 

koupě a dodatku č. 1 ke kupní smlouvě s výhradou zpětné kou-

pě se společností Stavby Flamberg s. r. o., se sídlem Soběraz 36,

507 13 Soběraz, IČO 07189281.

ZM schvaluje odkup pozemků p. č. 813/20 o výměře 3 m2 a p. č. 813/21

o výměře 2 m2 v k. ú. a obci Hostinné za kupní cenu 3.000 Kč.

ZM schvaluje pro rok 2020 tvorbu na financování sociálních po-

třeb ve  výši 4 % odvodu z  objemu hrubých platů zaměstnanců 

a měsíčních odměn uvolněných členů ZM.

ZM schvaluje rozpočet města Hostinné na rok 2020 jako schod-

kový v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 99.536.480 Kč a vý-

dajů celkem 155.573.970 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebyt-

kem z roku 2019.

ZM schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Hostinné 

na léta 2021-2025.

ZM schvaluje poskytnutí příspěvků příspěvkovým organizacím 

města pro rok 2020 dle návrhu.

ZM schvaluje úpravu metodiky pravidel pro poskytování finanč-

ní podpory na organizovanou činnost mládeže od 1. 1. 2020 dle 

návrhu organizace TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

Hostinné, IČO 60153008.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města na rok 2020 

ve  výši 1.059.000 Kč a  uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě o  po-

skytnutí dotace ev. č. 490/2019, ag. č. 4/2020, ze dne 9. 1. 2020 

s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hos-

tinné, IČO 60153008, na organizovanou sportovní činnost mlá-

deže v roce 2020.

OBČANSKÁ PORADNA 
Vzhledem k  současné situaci je provoz Občanské poradny 

omezen. Poskytování služby bude probíhat i  nadále formou 

telefonických konzultací nebo e-mailovou korespondencí.

Tel: 731 036 324, 739 685 113, Email: poradna.sp@charitadk.cz

Děkujeme za pochopení.

Jinak plánovaný termín Občanské poradny na duben je 6. 4. 2020 

a 20. 4. 2020 od 12 do 16 hodin v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

TANEČNÍ KURZ PRO MLÁDEŽ
Termín pro podání přihlášky prodloužen do 30. 4. 2020 

současně s úhradou celého kurzu. 

Přihlášky a informace v Informačním centru Hostinné,

tel. 499 404 746, mail: infocentrum@muhostinne.cz.
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TOULKY  PO  HOST INNÉM A  JEHO OKOL Í  /  SPOLEČENSKÁ KRON IKA ,  . . .

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Viktor Supek, nar. 30. 11. 2019

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 2. 2. 2020 oslavila paní Milada Cermanová své

80. narozeniny. Přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a  lásky 

v dalších letech.

dcera Jitka s vnučkou Eliškou

PODĚKOVÁNÍ
Dne 17. 2. 2020 zemřel náš milovaný manžel, tatínek, děde-

ček René Sehnal. Rádi bychom touto cestou poděkovali panu 

Martinu Jelínkovi za ohleduplné a citlivé jednání při zajišťování 

smutečního obřadu a za organizaci pohřbu.

Petra a Adéla Sehnalovi

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit 

1. 2. 2020 s  našim milovaným manželem 

a tatínkem Karlem Reslem. Díky za květi-

nové dary a slova útěchy. 

manželka Hana a synové Karel a Marek

VZPOMÍNKY

Dne 28. 4. 2020 to bude 10 let, co nás na-

vždy opustila naše milovaná maminka, ba-

bička a prababička Alžběta Putrovcová. 

S láskou vzpomínají

dcery Alena, Jana a Hana s rodinami

16. 3. 2020 uplynulo již 30 let od  úmrtí 

paní Vlasty Ottmarové (roz. Rumlové).

Děkujeme ji za  otevřené dveře vzpomí-

nek a  každý den, kdy jí bylo dopřáno být 

s námi. Kdo ji znal a měl rád, vzpomeňte 

si s námi…

S láskou vzpomíná rodina

Rok za  rokem ubíhá, čas prý rány hojí, 

vzpomínky na tebe však stále stejně bolí.

Dne 25. 4. 2020 to už bude druhý rok,

kdy nás navždy opustila manželka a  ma-

minka paní Eva Suchá.

TOULKY PO HOSTINNÉM A JEHO OKOLÍ
Tentokrát vás zveme na  Karlovku 

a  Čermnou-Podháj. Okružní trasa je 

dlouhá 8 km a volnou chůzí nám bude tr-

vat cca 2,5 hodiny. Trasa vede po zpevně-

ných cestách.

Naším výchozím bodem bude opět infor-

mační centrum. Od něj se vydáme vpra-

vo a  na  konci podloubí odbočíme vlevo 

do ul. Dolní brána, pokračujeme směrem 

k  Františkánskému klášteru a  dál ulicí 

Nádražní až k  restauraci U  Bicana, kde 

odbočíme doleva do  ul. K. Čapka a  po-

sléze doprava do ul. Kaštanová po cyklo-

stezce Labská 2 okolo vlakového nádraží. 

Na konci cyklostezky u přejezdu před ben-

zinovou čerpací stanicí zabočíme doleva 

do kopce do ul. Ke Karlovu, kde mineme 

vlevo místní hřbitov. Za hřbitovem vpra-

vo na plotě si nejen děti mohou na malo-

vaných tabulích přečíst něco o  dravcích 

a  stromech. Pokračujeme do  mírného 

kopce, až přijdeme na Karlovku.

Karlovka je původně podhorská osa-

da na  plochém návrší mezi Chotěvicemi 

a Čermnou s výhledem do kraje. Do roku 

1930 byla uváděna pod názvem Karlsech, 

dnes patří pod obec Chotěvice.

Na rozcestí se dáme doleva po cyklostezce 

č. 4347 dále směrem na Čermnou-Podháj, 

kam dojdeme přibližně po  1 km. Po  ces-

tě se ale nezapomeňte rozhlédnout: zpět 

do kraje směrem na Chotěvice a Vítěznou 

a před sebe na vykukující Krkonoše. Pro-

jdeme mezi domy a dáme se mírně vlevo, 

po cca 400 m dojdeme ke kapli Navštívení 

Panny Marie. Zde je možné si na  lavičce 

odpočinout.

Kaple Navštívení Panny Marie byla pů-

vodně menší dřevěná kaple z  roku 1745, 

která stála u staré zemské cesty vedoucí ze 

Slezska přes Hostinné dále do Čech. V roce 

1777 zchátralou kapli nechal strhnout ob-

chodník s plátnem František Finger a na je-

jím místě nechal postavit novou, kamennou 

kapli v  barokním stylu, uvnitř s  obrazem 

Navštívení Panny Marie, malovaným 

na dřevě .

Od kaple se vydáme dolů po silnici, cyk-

lostezce 4300, zpět do  Hostinného. Ulicí 

K. Čapka dojdeme k restauraci U Bicana, 

kde odbočíme doprava do  ul. Nádražní, 

kterou se vrátíme zpět do centra.

Od kaple se můžeme vydat zpět do Hostin-

ného i po modře značené turistické stezce, 

kterou dojdeme po „nebeských schodech“ 

na Antoníček a dolů ulicí Zahrádky, okolo 

Tyršových sadů, městské sportovní haly 

do centra. Ale cesta je v  tuto roční dobu 

ještě dost blátivá a po svozu dřeva značně 

poničená.

Informace o  kapli čerpány 

z knihy Hostinné od Tomáše

Anděla, o  Karlovce zdroj

internet.
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DOMOV PRO SENIORY VRCHLABÍ
– ODLEHČOVACÍ SLUŽBA

Rádi bychom Vám touto cestou přiblížili odlehčovací službu našeho domova pro seniory. 

Tato služba v našem zařízení funguje od roku 2011. Jde o relativně novou službu, která 

není široké veřejnosti zcela známa. 

Odlehčovací služba je určená především pro seniory, kteří jsou ve svém domácím pro-

středí a dlouhodobě se o ně stará jejich rodina či jiná osoba. Běžně se stará jeden z man-

želů, potomci o  své staré rodiče, popřípadě vnoučata o  své prarodiče. Aniž bychom 

vůbec tušili, je mezi námi mnoho takto pečujících lidí, jejichž práce je velice záslužná.  

Bohužel, tato péče bývá na úkor jejich vlastního osobního života a zdraví, kdy si nemo-

hou odpočinout, dovolit si odjet na dovolenou, za vzdálenou rodinou, na lázeňský pobyt 

či podstoupit lékařský zákrok. Tito lidé jsou často stále pracující a jejich život se rázem 

zúží pouze na  jejich zaměstnání a péči o blízkou osobu. Pečující osoba ztrácí vlivem 

dlouhodobé péče fyzické i psychické síly, dochází k rodinným problémům, k narušení 

sociálních vztahů, popřípadě ke ztrátě zaměstnání.

Smyslem této služby je pomoci právě pečujícím a to prostřednictvím umístění seniorů, 

o  které dlouhodobě pečují na  krátkodobé pobyty v  našem domově pro seniory. Od-

lehčovací služba je služba pobytová a funguje podobně jako služba domov pro seniory 

s  rozdílem omezení doby pobytu na  min. 3 dny a  max. 3 měsíce. Seniorům je celo-

denně poskytováno ubytování, stravování a péče v rozsahu v jakém potřebují, mohou 

se účastnit společenských a individuálních aktivit domova. Mnohé rodiny naši službu 

využívají pravidelně na pár dní v měsíci, jiné 3x do roka na měsíc apod., podle jejich 

potřeb a přání.

Pozitivní vliv má služba nejenom pro pečující osoby ale také pro samotné seniory,

kteří jsou ve  společnosti, mohou si popovídat s  jinými lidmi a  více se socializovat.

Na  základě našich zkušeností víme, že pobyt na  odlehčovací službě může pomoci

k zlepšení mezilidských vztahů.

Základní informace:

-  je poskytována seniorům od 60 let, kteří potřebují pomoc či dohled druhé osoby

(i ležícím klientům)

- je poskytována bez ohledu na krajskou příslušnost

- je poskytována na základě podané žádosti a lékařského vyjádření

-  služba je hrazena: za ubytování a stravu 368 Kč/den, za péči 130 Kč/za hodinu

čistě spotřebovaného času

-  aktuální obsazení lůžek naleznete na našich webových stránkách

(www.domov-vrchlabi.cz)

-  není potřeba se obávat, že by poskytovaná služba byla pro Vás finančně

či administrativně náročná

Rádi Vám poskytneme veškeré potřebné informace v  rámci bezplatného sociálního

poradenství.

Barbora Nechanická Dis.   Bc. Pavla Dytrychová

tel.: 499 405 263    tel.: 499 405 271

mobil: 702 292 453   mobil: 725 059 897

e-mail: ddsocialni1@volny.cz  e-mail: ddvsocialni@volny.cz

za Domov pro seniory Vrchlabí Bc. Pavla Dytrychová

ÚSPĚCH NAŠICH 
ČTVRŤÁKŮ A PÁŤÁKŮ

6. 3. 2020 organizovala Základní škola 

Karla Klíče Hostinné společně s  AŠSK 

okresní kolo ve  florbalu v  kategorii star-

ších dětí, což odpovídá žákům ve  4. a  5. 

třídách. Naši kluci celkem bez problémů 

postoupili ze skupiny a  i  semifinále kon-

trolovali od  začátku do  konce. Ve  finá-

le to byla vyrovnaná partie, dostali jsme 

se do  vedení, ale pak soupeř se štěstím 

vyrovnal a  strhl hru i  výsledek na  svou 

stranu. V  závěru jsme soupeře mačkali,

ale bohužel o gól to nestačilo.

Přesto 2. místo považujeme za  velký 

úspěch, i  když jsme loňské vítězství ne-

obhájili. Za reprezentaci naší školy i naše-

ho města klukům děkujeme. Školu repre-

zentovali H. Maštalíř, J. Máslo, M. Resl,

D. Vorel, M. Svoboda, D. Šneberk,

E. Štěpán a P. Vondra.

Jiří Vlček

JARO
Zaslechla jsem z parku dětský křik a smích,

jsou tu první kvítky a tady je další z nich,

pomaličku, polehoučku za námi k nám kráčí,

jeho síly na paní Zimu ještě málo stačí.

Musí prý ještě vyklepat pár vloček z peřin tady,

to aby se Jaro mohlo ujmout pak své vlády,

kolem nosu přelítla mi první malá včelka,

to sluníčko ji probudilo a je prý už velká.

Kolik barev vykouzlíš nám Jaro se sluníčkem,

my oplatíme ti vše dobrou náladou a úsměvem,

to abys vědělo, že máme velkou radost jen,

víš, čekáme tě s láskou každým dnem.

Mária Šmejkalová
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SBĚR PAPÍRU JARO 2020
Základní škola Karla Klíče Hostinné i v letošním dubnu uspořádá jarní kolo sběrové soutěže – papír.

Argumenty pro: Soutěž má na  naší zá-

kladní škole poměrně dlouhou tradici, 

plno žáků i  rodičů na ni netrpělivě čeká, 

soutěž je baví a motivuje ke třídění odpa-

dů, těší se i na  losování o výhru. Vidíme 

její smysl v aktivnímu přístupu k životní-

mu prostředí a  snaze udělat něco navíc, 

semknout se ve společné snaze (žáci, rodi-

če, učitelé i veřejnost). Nebudeme se učit 

zase vyhazovat papír a karton do směsné-

ho komunálního odpadu, nebo ho dokon-

ce pálit.

Argumenty proti: Současné výkupní ceny 

papíru a kartonu v ČR jsou rekordně níz-

ké, dokonce nižší než před r. 1989. Za tří-

děný papír (noviny a  časopisy) se nyní 

platí ve  sběrnách 0,50 Kč za  kilogram, 

za karton 0 Kč za kilogram!). Ekonomic-

ké hledisko je proti třídění. Jak se bude 

situace vyvíjet dál, je ve hvězdách. Třeba 

bude jarní kolo soutěže v dubnu 2020 tím 

posledním...

Přesto jsme se rozhodli ve  spolupráci se 

Sběrnými surovinami Verdek jarní kolo 

ke Dni Země uspořádat. Sběrna nám za-

jistí odvoz kontejnerů i odběr vytříděného 

papíru. Moc jim za  to děkujeme! Karton 

prosím do našich kontejnerů v dubnu ne-

dávejte, odvezte ho do modrých kontejne-

rů u škol a ve městě. Ekonomické hledisko 

přeci nemůže být důležitější než výchovný 

moment. Jakmile jednou přestaneme od-

pad třídit, už se k tomu nevrátíme. Velkou 

chybou je, že v našem státě není nyní jedi-

ný větší zpracovatel tříděného papírového 

odpadu a ti zahraniční nemají o přebytek 

papíru, a  hlavně kartonu na  trhu zájem. 

Všude je plno nekvalitního kůrovcového 

dřeva, poptávka není ani mimo Evropu. 

Doprava tak leckdy vyjde dráž nežli vy-

koupená surovina.

Dobrou zprávou je, že kromě papíru tří-

díme ve  škole stále více hliníkové obaly 

a plechovky, které se ve sběrnách i teď vy-

kupují za  poměrně slušnou cenu a  škola 

z  nich letos uhradí alespoň část cen pro 

žáky ve  sběru papíru. Děkujeme vám 

všem, kteří nám je do školy nosíte. Za rok 

2019 jsme vytřídili více než 45 kg, to je 

10–12 velkých pytlů hliníku, který by ji-

nak skončil v půdě, ve vodě, na skládkách 

nebo ve spalovnách...

Nenechte se nízkými výkupními cenami 

odradit a otrávit, děláte to přeci pro sebe, 

své děti a přírodu. Já osobně nikdy třídit 

nepřestanu. Dělám to už jaksi automatic-

ky, prostě nesnáším kolem sebe nepořá-

dek. A že za to nic nedostanu, v tu chvíli 

neřeším.  Chovám úctu k vám všem, kteří 

v této době vydržíte třídit i nadále. 

Jaroslav Sogel, ředitel školy
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OD  11. 3. 2020 AŽ DO  ODVOLÁNÍ 

JE NA  ZÁKLADĚ MIMOŘÁDNÉHO 

OPATŘENÍ MINISTERSTVA ZDRA-

VOTNICTVÍ PRO ŽÁKY UZAVŘE-

NA ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA KLÍ-

ČE HOSTINNÉ, ŠKOLNÍ DRUŽINA 

A ŠKOLNÍ JÍDELNA. VÝUKA PROBÍ-

HÁ NA  DÁLKU, Z  DŮVODU VLÁD-

NÍHO NAŘÍZENÍ JSOU ZRUŠENY 

PLÁNOVANÉ PONDĚLNÍ KONZUL-

TACE VE ŠKOLE. INFO: 731 495 035.

VEDENÍ ŠKOLY

Ž Á
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ VYHLAŠUJE ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 2020/2021                                                              
Po  projednání se zřizovatelem mateřské školy s  městem bude 

probíhat v  souladu se zákonem 561/2004 Sb., o  předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a  jiném vzdělávání, 

ve znění pozdějších předpisů, v následujících termínech:

ve dnech 5. 5. a 6. 5. 2020 od 9:00 do 15:30 hodin

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku).

Do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Hos-

tinné, budou přednostně přijímány:

1.  Děti, které před začátkem školního roku 2020/2021 dosáhnou 

nejméně třetího roku věku, pro které je mateřská škola spádo-

vá, tj. z  Hostinného, Čermné a  Klášterské Lhoty podle věku 

od nejstarších po nejmladší.

2.  Děti, které mají trvalý pobyt v  příslušném školském obvo-

du, v případě cizinců místo pobytu podle věku od nejstarších 

po nejmladší.

3.  Děti, které jsou uvedeny na  seznamu poskytnutém obecním 

úřadem + děti, které na seznamu nejsou a doloží místo trvalé-

ho pobytu v příslušném školském obvodu podle věku od nej-

starších po nejmladší.

4.  Děti, které před začátkem školního roku 2020/2021 dosáhnou 

pátého roku věku, pro které není mateřská škola spádová podle 

věku od nejstarších po nejmladší. 

5.  Děti s trvalým pobytem mimo obec Hostinné, Klášterská Lho-

ta a Čermná podle věku od nejstarších po nejmladší.

6.  Do výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného ve škol-

ském rejstříku. 

Předpokládaný počet volných míst pro školní rok 2020/2021

je 42 míst.

V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetí-

ho až pátého stupně se počet přijatých dětí bude snižovat.

Předškolní vzdělávání povinné pro děti, které do 31. 8. 2020 

dosáhly nejméně pátého roku věku. Zákonní zástupci jsou po-

vinny tyto děti zapsat do mateřské školy. 

Podmínky pro přijetí dítěte:

1.  Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je třeba doložit po-

tvrzení od lékaře, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným 

očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se ne-

může očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato pod-

mínka se nevztahuje na děti, pro které je vzdělávání povinné.

2.  O přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne 

ředitelka mateřské školy na základě písemného vyjádření škol-

ského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lé-

kaře. Je vhodné si doporučení zajistit před zápisem dítěte do MŠ.

3.  Školský obvod spádové mateřské školy je stanoven obecně zá-

vaznou vyhláškou města Hostinné. 

U zápisu je nutné předložit:

1. občanský průkaz zákonného zástupce, 

2. rodný list dítěte,

3. vyplněnou žádost o přijetí do MŠ.

Další informace o činnosti školy, včetně žádosti o přijetí dítěte 

k  předškolnímu vzdělávání jsou dostupné na  webových strán-

kách školy www.mskolka.estranky.cz.

O  přijetí dítěte k  předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitelka 

MŠ ve správním řízení do 30 dnů nebo ve složitějších případech 

do 60 dnů.

Rozhodnutí o přijetí dítěte bude oznámeno zveřejněním sezna-

mu přijatých dětí s registračními čísly na přístupném místě v bu-

dově MŠ Tyršovy sady Hostinné a na webových stránkách školy 

v záložce Zápis do MŠ.

TĚŠÍME SE NA VÁS.

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné

HOSTINNÉ A 25. PLES SŠ A ZŠ SLUNEČNÍ
Po  celé čtvrtstoletí provází tato akce ple-

sovou sezonu v Hostinném. Pravděpodob-

ně není nikdo, kdo by se zúčastnil všech 

ročníků, ale dá se předpokládat, že něko-

lik lidí se třeba dvacetkrát akce účastnilo. 

Ať už na  straně pořadatelské, nebo jako 

host. Poprvé jsme spolupracovali s  kape-

lou LOGR, která ples velmi profesionálně 

hudebně doprovodila. Děkujeme všem 

hostům za  podporu této akce a  věříme, 

že každý účastník tomboly si odnesl něco 

pro potěšení, typické byly ceny dodané 

díky žákům oborů truhlář, knihař, ku-

chař a  provozní služby. Ti při odborných 

výcvicích vytvářejí i  úctyhodné výrobky, 

přestože v  mysli některých lidí výrobky 

ve speciálním školství nemají vysoký kre-

dit. Samozřejmě děkujeme spoustě malých 

i velkých sponzorů, bez kterých by to také 

nešlo. A hlavně by takovouto akci nešlo or-

ganizovat, nebýt podpory ze strany města 

Hostinného. Udržované prostředí Národ-

ního domu, bezvadná spolupráce s  paní 

Vodičkovou, která má na starost kulturní 

dění v Hostinném. S ní je radost řešit pro-

nájem Národního domu i plánování další-

ho ročníku. A také s paní Exnerovou z in-

formačního centra, které zprostředkovává 

předprodej a propagaci. Pokud tedy pod-

mínky pro další rok umožní akci pořádat, 

jednáme o 26. 2. 2021, tak přijďte pobejt…

Karel Musil, učitel odborných předmětů

Foto dortu s  pětadvacítkou od  paní Bejrové, na  kterém si po  výhře pochutnávali hosté 

u stolu rezervovaného pro VÚ Hostinné.
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KDY BUDE ZÁPIS DO 1. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE?
V minulém Zpravodaji jsme avizovali po-

zvánku k  slavnostnímu zápisu do  1. tříd 

ZŠ, plánovanému na pátek 3. 4. od 14:00 

do  18:00 hodin, na  který jsme se všich-

ni připravovali. To jsme bohužel netuši-

li, jaký obrat nastane v  České republice 

vzhledem k pandemii koronaviru, uzavře-

ní škol ze dne na den, následnému vládní-

mu omezení akcí a zákazu shromažďování 

nad 30 osob. Zrušena musela být beseda 

v MŠ pro rodiče, všechny plánované kul-

turní a sportovní akce, projekty školy, ná-

vštěvy budoucích prvňáčků v  ZŠ, kde si 

od 11. 3. všichni zvykáme na nekontaktní 

distanční výuku (na dálku). 

Zápis do 1. tříd proběhne v pátek 3. 4. 2020 

pouze elektronicky. Platí i pro ty rodiče, 

kteří budou letos žádat o odklad.  Odešle-

te nám poštou, nebo E-mailem tiskopisy, 

které jsme Vám poslali poštou. Děkujeme 

za  vstřícnost a  dodržování mimořádných 

zdravotních opatření. Více informací 

na reditel.zskkho.cz a tel.: 731495035.

Chci všechny požádat o velkou trpělivost, 

nepanikaření a  sledování webových strá-

nek základní školy a města Hostinné.

Učit se zase budeme i zápis letos proběh-

ne, škola nám nespadla, paní učitelky se 

na nové prvňáčky těší a máme pro ně do-

statečnou kapacitu. O přijetí nebo odkla-

du budete informováni rovněž elektronic-

ky, nebo telefonem.

Přeji vám všem pevné zdraví, silné nervy 

a těším se při obnovené výuce brzy na vi-

děnou.

Jaroslav Sogel

ředitel prázdné ZŠ Karla Klíče Hostinné

DĚTSKÝ KARNEVAL
V sobotu 7. 3. 2020 se v Národním domě 

uskutečnil dětský karneval. DDM společ-

ně se ZUŠ připravil pro děti čtyřhodino-

vý zábavný program na téma POHÁDKY 

Z VEČERNÍČKŮ. Dětem byly promítnu-

ty dvě pohádky, O krtečkovi a O pejskovi 

a kočičce. Poté se všichni pustili do soutě-

ží, které jsme připravili na základě zhléd-

nutých pohádek. Děti i  rodiče si během 

odpoledne užili spoustu legrace. Domů 

odcházeli s  bohatou tombolou a  dobrou 

náladou. 

Děkuji všem za  přípravu a  organizaci 

karnevalu – zaměstnancům ZUŠ, DDM 

a  Národního domu, DJ Slávku Šmídovi. 

Velké poděkování také patří sponzorům 

této akce: Sdružení pro lepší Hostinné,

K. Klackové – Textil Pod Obry a paní Janě 

Noskové.

Pavlína Šulcová

FBK KOBRA TATRAN HOSTINNÉ
Dne 4. 6. 2010 se Hos-

tinné stalo dalším vý-

chodočeským městem, 

na  jehož území byl za-

ložen florbalový oddíl – 

FBK KOBRA TATRAN 

HOSTINNÉ, který má k  dispozici nově 

postavenou sportovní halu s prvotřídním 

vybavením pro tento sport.

První sezonu 2010/11 jsme odehráli s ka-

tegorií elévů a  mladších žáků. Postupně 

nejen trenéři, ale i  samotní hráči začali 

poznávat konfrontaci s oddíly nejen blíz-

kými, ale i vzdálenějšími našemu podkr-

konošskému městu a začali se učit novým 

florbalovým dovednostem.

Od  následující sezony 2011/12 až dopo-

sud se naše florbalová základna rozrostla 

o kategorii starších žáků, dorostenců, do-

rostenek a  juniorů, kteří někdy více jin-

dy méně úspěšně sváděli florbalové boje 

na domácím hřišti, ale i u našich soupeřů.

Od  založení letos uplyne 10 krásných 

florbalových let existence hostinského 

florbalu, který by bez obětavé práce tre-

nérů, bez rodičů florbalistů a florbalistek, 

bez finanční podpory větších či menších 

sponzorů a  hlavně bez podpory města 

Hostinné nešlo provozovat.

ELÉVOVÉ

Rok nar.: 2008 – 2011

Tréninky: Pondělí a středa: 15:30 – 17:00

Kontakt:

Janičata Emil – trenér – 605 153 268

Horák Luboš – trenér – 732 261 684

Tímto bych vám rád představil jednotlivé 

kategorie.  Jako první na řadě jsou ti nej-

menší, naše kobřičky, kteří začínají prv-

ními florbalovými krůčky pod vedením 

trenérského dua Emil Janičata a  Luboš 

Horák. V  této kategorii elévů máme cca 

30 florbalistů a florbalistek, kteří se schá-

zejí  2x v týdnu a trénují se svými trenéry 

a připravují se na blížící se turnaje. V této 

kategorii se výsledky zápasů nepočítají 

a klade se důraz na  to, aby se děti bavily 

a zároveň si to užívaly. 

Přijďte mezi nás ☺

FBK KOBRA TATRAN HOSTINNÉ
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VELIKONOCE – VELIKÁ NOC
„Se smrtí se život utkal v podivuhodném 

zápase.“ (píseň z kancionálu č. 406) Zá-

pas se smrtí. Poslední zápas se satanem. 

Kříž! Nevýslovné utrpení. Poslední nej-

vyšší karta musela vstoupit do hry. Život 

samého Boha. Vysoká, nekonečná cena! 

Zemřel. Pro jistotu ještě kopím probod-

nuté srdce. Zapečetěný hrob. Tak toto 

je konec! Konec všech nadějí, že On... 

Opravdu? Ovšemže ne! Boží plán se svě-

tem je jiný. Abychom ho chápali, musíme 

jít hluboko do historie, až k přemýšlivé-

mu pastevci z  kmene Hebrejů, Abrahá-

movi. A  tady už nestačí evoluce, která 

probíhala nezávisle na člověku. Teď jsme 

ve  hře my sami, každý z  nás. Abrahám 

navzdory všemu okolnímu modlářskému 

světu poznal a  uvěřil, že je jediný Bůh, 

stvořitel nebe, země, života, celého ves-

míru. Dokonce Tvůrci neodepřel oběto-

vat svého jediného syna, Izáka (1. Mojž. 

22, 16–18). Pro jeho poslušnost mu Bůh 

slíbil požehnání a  to, že rozmnoží jeho 

potomstvo jako hvězdy na nebi, jako pí-

sek v  moři... Izák, který měl být oběto-

ván, je předobrazem Božího Syna, Ježíše. 

Díky Abrahámovi si izraelský národ jako 

jediný uchovával víru v  jediného Boha, 

kterého si nesměl ani jakkoli zobrazo-

vat. Přesto se velice často nechával svést 

svým pohanským okolím, víru opouštěl 

a vytvářel si své „zlaté tele“. Bůh mu po-

sílal proroky, kteří byli většinou zabiti, 

ukamenováni. Nakonec se rozhodl poslat 

jim svého syna. V  podobenství o  zlých 

vinařích říká: „Na mého syna budou mít 

ohled.“ (Luk. 20, 9–19) Neměli. Zabili 

ho, krutě ukřižovali. 

To vše si připomínáme o Velikonocích.

Velikonoční týden začíná Květnou ne-

dělí 5. 4., Mše sv. s pašijemi v 9.00. Ježíš 

vjíždí do Jeruzaléma jako král – na oslát-

ku a lid provolává slávu. Je to první a je-

diná pocta, kterou mu vzdává dav. Zele-

ný čtvrtek: Ježíš slaví s  učedníky starý 

židovský svátek pesach – připomínku 

dne, kdy židé byli osvobozeni z  egypt-

ského otroctví hříchu a  smrti. Jako kaž-

dý člověk se i on bál bolesti a smrti. Jeho 

poslední rozmluvy, kdy se loučí s učední-

ky, zaznamenal sv. Jan v tzv. velekněžské 

modlitbě (Jan 13–17), a  jsou to nejkrás-

nější pasáže z Nového zákona. Při večeři 

proměňuje chléb a  víno ve  své tělo, aby 

se sám stál chlebem pro nás, pro všech-

ny, kdo o  něho stojí – obřady začínají

9. 4. v 18.00. Velký pátek: úzkost v Getse-

manech, ale rozhodnutí: „Ne má, ale tvá 

vůle, Otče, se staň!“ Polibek Jidáše, zatče-

ní, soud před veleradou, odsouzení Pilá-

tem, křik davu: „Ukřižuj!“ Potupná cesta 

městem s  břemenem kříže. Ukřižování, 

utrpení, kdy i slunce se zatmělo. Obřady 

začínají v 18.00. Jaká asi byla bolest Otce 

nad milovaným synem! Izáka, syna Ab-

rahamova, nenechal Bůh zemřít, zadržel 

smrtící nůž – svého syna ano. „Tak Bůh 

miloval svět, že dal svého syna, svého je-

diného syna...“ Ne, tím to nekončí! Boží 

plán se světem je tento: „Aby každý, kdo 

v  něho věří, nezahynul, ale měl věčný 

život.“ (Jan 6, 40) Po veliké noci nastalo 

jitro, den třetí. „Proč hledáte živého mezi 

mrtvými?“ ptá se anděl žen, které přišly 

zrána ke  hrobu. Možná kdybychom šli 

někteří z nás o velikonočním ránu tichou 

lesní cestou, možná bychom se s  Ním 

mohli potkat. Asi ho nebudeme vidět, 

přesto budeme vědět, že jde s námi. A až 

ho jednou uvidíme tváří v tvář, podivíme 

se, že jsme o něm nevěděli, když On byl 

tak blízko. Je s námi i teď v této pohnuté 

době. On, Vítěz nad smrtí, chce od  nás 

víru, že má moc zvítězit i  nad epidemií 

a viry. A tu důvěru, že jsme v jeho rukou, 

přeji všem pro příští dny.

Slavnost Vzkříšení – vigilie zmrt-

výchvstání – začíná na  Bílou sobotu 

v  19.00 a  od  9.00 je kostel otevřený – 

po  celý den probíhá adorace u  Božího 

hrobu. Hod Boží velikonoční oslavíme 

v neděli slavnou Mší sv. v 9.00, na kterou 

vás také všechny zvu. 

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné

OHLÉDNUTÍ ZA JARNÍMI PRÁZDNINAMI V DDM
V  týdnu o jarních prázdninách na děti čekal pestrý program

– týden plný skákání, tvoření a sportu.

V pondělí jsme se vydali do Olymplandu v Trutnově. Děti si zde 

mohly zaskákat na trampolínách a hodně legrace si užily v ba-

zénech plných míčků. Společně se mohly vyřádit na překážko-

vé dráze v podobě velké lodi. Dobrou náladu nám nezkazilo ani 

počasí a velká vichřice, díky které měl vlak hodinové zpoždění. 

V úterý si děti mohly vytvořit veselé závěsy a dekorace do poko-

jíčků. Svou kreativitu mohly přenést také na papír, když si po-

mocí brčka a tuše vyfoukaly krásný obrázek v  podobě stromu, 

či vymodelovat z hmoty různé sošky a dekorace dle své fantazie.

Ve čtvrtek na děti čekalo dopolední bruslení v Trutnově. Cesta vla-

kem a k zimnímu stadionu utekla rychle. Pod zkušeným dohledem 

Míši Halenarové si děti netrpělivě nazuly brusle a vydaly se na prv-

ní jízdy. Všichni byli mile překvapeni, že jezdí jako „profíci“ ☺. 

Pátek byl ve sportovním duchu. Děti dopoledne cvičily v měst-

ské hale. Společně využily sportovní nářadí, které na tento den 

zapůjčila ZŠ. V prostorách DDM se ke sportu využil pohybový 

a taneční sál.

Děkuji všem vedoucím, kteří se podíleli na přípravě programu 

pro děti o jarních prázdninách.

Pavlína Šulcová 
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Mateřská škola Hostinné

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné

telefon: 499 441 280, 773 380 111

Zápis do mateřské školy Hostinné

ve dnech 5. 5. a 6. 5. 2020

v době od 9:00 do 15:30 hodin.

U zápisu je nutné předložit:

Vyplněnou žádost potvrzenou od lékaře o řádném očkování,

občanský průkaz zákonného zástupce a rodný list dítěte.

Žádost o přijetí si vyzvedněte u ředitelky

a nebo u účetní mateřské školy.

Možno také vytisknout na webových

stránkách Mateřské školy Hostinné

www.mskolka.estranky.cz.



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 4. 2020, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - DUBEN
  4. 4.

  6. 4.

Zdobení velikonočního stromu
Krasličky připraví děti MŠ, ZŠ a ZUŠ.

 

  15. 4.

Den otevřených dveří
a předávání informací k zápisu

dětí do MŠ Hostinné

 

  15. 4.

Zápis do 1. ročníku ZŠ Sluneční 
S sebou občanský průkaz, rodný 

list dítěte a doporučení školského 

poradenského zařízení.

ZŠ a SŠ Sluneční Hostinné,

14:00 – 16:00 hod.

  21. 4.

  23. 4.

  25. 4.

Krkonošské otvírání šoupátek
Setkání motorkářů.

Náměstí, 12:00 hod. 

  28. 4.

  30. 4.

  13. 3. – 30. 4.

Putování za duhou
3. ročník výstavy dětských

prací MŠ Hostinné

Výstava potrvá od 13. 3. do 30. 4. 2020.

Slavnostní ukončení výstavy

se uskuteční ve čtvrtek 30. 4. 2020

od 16:00 hod.

Františkánský klášter

  2. 5.

Cyklootvírák jarní
podkrkonošskou přírodou 
Kategorie: hobby a rodinná, tratě

cca 30 a 50 km, bikování po převážně 

zpevněných cestách.

Sraz u cykloservisu naproti Penny 

Marketu, 10:00 hod.

  5. – 6. 5.

Zápis do Mateřské školy Hostinné

  květen 2020

Žákovský velikonoční turnaj v šachu
Turnaj bude uskutečněn v náhradním 

termínu.

Memoriál Františka Šoulavého 
64. ročník Velikonočního krajského 

přeboru v bleskovém šachu.

Turnaj bude uskutečněn v náhradním 

termínu.

DDM při ZUŠ Hostinné pořádá

ČARODĚJNICKÝ
SLET

Sraz ve čtvrtek 30.4.2020
v 18 hod. na náměstí,

pokračujeme na louku u garáží
pod výchovným ústavem.

Lampionový průvod z náměstí,
čarodějnická diskotéka,

hry a soutěže.
Špekáčky s sebou,

další občerstvení zajištěno.

  Masky vítány. ☺


